

魔域私服外挂

魔域私服外挂奴性根植于他们的血髓之中，当然也有一部分矿奴，却是由于战争或许村落被魔族攻破，而被铁山部落从外面抓捕掳来的。

整个矿营中，一开始有数千名的人族矿奴在日夜不停地挖矿。这些矿奴中，大部分人从一出世就在这儿，生而为奴，甚至都没有呼吸过外面的空气。

没有见过外面的阳光，不知道自在是什么感觉，这种状态，和被圈养的猪狗牛羊没有什么区别，也许很多人都现已麻木了，变得认命。

奴性根植于他们的血髓之中，当然也有一部分矿奴，却是由于战争或许村落被魔族攻破，而被铁山部落从外面抓捕掳来的。



这些被抓来的矿奴，大多具有反抗精力，神往自在，愈加联合一些，也曾组织过几回逃亡行动，惋惜终究都由于种种原因，以失败告终。

大多数都被杀死了。他们的尸身悬挂在哨楼上示众，风雨侵袭，终究变成了枯骨，下场惨痛到了极点。记忆中，魔域私服外挂一家也不是生而为奴。

苏家也曾是一个势力不小的大家族，后来在战争中落败，势力瓦解，族员四散，或许沦为战俘，或许被杀，苏父苏母带着姐弟俩一路讨来。



终究落入了铁山部落的魔爪，被抓进了矿营挖矿，后来苏父苏母在一次矿洞时空陷落中失踪，只剩下了魔域私服外挂苏姐姐姐弟俩相依为命。

仅仅魔域私服外挂那时候实在是太小，更细致的一些工作，他却是记不得了。这便是魔域私服外挂融合记忆之后，得到的关于这个世界的一切信息了。

“想这么多，现已没什么用了，现在最重要的是，是先好好活下去，然后想办法逃出这个地狱矿场，否则早晚都得死。”魔域私服外挂心中暗暗发誓。